



ADDENDUM No. 1

**CITY OF MILPITAS
MILPITAS, CALIFORNIA
ENGINEERING DIVISION**

**REQUEST FOR PREQUALIFICATION
FOR**

Fire Station No. 2 Replacement

PROJECT NO. 3447

Date: **January 15, 2020**

To: Plan Holders - Prospective Bidders of the subject project

From: Lyhak Eam, P.E.
Associate Engineer

Attached is Addendum #1 for the prequalification application of the subject project. This addendum forms a part of the Request For Prequalification (RFP) Packages and modifies the Documents as noted below. Acknowledgement of receipt of this addendum in the space provided in the Proposal is required. Failure to acknowledge an addendum may subject the bidder to disqualification.

At 2:00 p.m. on January 28, 2020 all bidders will submit their prequalification statement as set forth in the request for prequalification notice and as amended by the following:

ADDENDUM No. 1

RESPONSE TO RFI

1. Should Class B contractor's license be required instead of Class A as shown on Page 13, question No. 8?

Response: Yes, the Contractor must possess a valid **Class B** contractor's license to be considered.

2. Per bid schedule, the deadline for request for clarifications is 01/21/2020. Please provide the time.

Response: RFI's must be received by City no later than 2:00 P.M. on January 21, 2020.

3. Per Part IV, Project experience,
 - a. Instead of filling out the information in the table provided on page 19 and 20 , is it acceptable to provide a pre-made list of the projects if it contains all the information that is required in the table?
 - b. Is it possible to limit the number of completed projects to the amount of lines shown in the table?

Response:


- a. Information regarding the construction projects can be demonstrated in a different format than the tables shown on page 19 and 20, provided that ALL the information required is clearly presented. City reserves the right to reject alternative formats that do not clearly display the required information.
- b. Per RFP, please include all contracts valued at \$5M or more that were completed within the past five years. It is contractor's best interest to show as many projects as possible.

END OF ADDENDUM No. 1

This addendum shall be signed by each bidder and kept for their files. Acknowledgement of receipt of this addendum in the space provided in the Proposal is required. Failure to acknowledge an addendum may subject the bidder to disqualification.

I, _____
representing _____
have carefully read this addendum, understand it, acknowledge receipt of this addendum and will
comply its terms.

This addendum is issued by



Michael Silveira, P.E.
CIP Manager

1/15/2010
Date